

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЯКУТНЯ

12 АВГ 1955

Якутск

Газета №

Встреча с молодыми артистами

Зрительный зал Якутского музыкально-драматического театра переполнен. Сегодня сюда собралась преимущественно юность и девушки. Молодежь города Якутска по инициативе горкома комсомола устроила здесь торжественную встречу с выпускниками театрального училища имени Щепкина при ордена Ленина Академического Малого театра.

От имени молодежи вернувшихся после учебы на родину молодых артистов драмы приветствовал секретарь обкома ВЛКСМ тов. Атласов. Поздравив их с успешным окончанием учебы, тов. Атласов пожелал каждому больших творческих успехов на благородном поприще советского сценического искусства.

Теплым словом напутствовал выпускников театрального училища депутат Верховного Совета РСФСР, писатель Николай Игоревич Мординов.

Народная артистка ЯАССР Матрена Васильевна Слепцова пожелала молодому пополнению, вливающимся в артистический коллектив Якутского музыкально-драматического театра, самолюбиво, не пасуя перед трудностями, служить развитию национального искусства в республике, создавать на сцене глубокие психологические образы, достойные той школы, которую они прошли в театральном училище.

Директор Якутского музыкально-драматического театра М. А. Решетников выразил глубокое чувство признательности великому русскому народу за бескорыстную помощь якутскому народу в развитии национального искусства. В свое время Государственный институт театрального искусства подготовил для Якутии 20 артистов, которые и сейчас составляют основной костяк Якутского музыкально-драматического театра. Теперь театр получил новое пополнение—17 выпускников училища имени Щепкина.

Выступивший на встрече секретарь горкома партии тов. Ефремов призвал весь коллектив театра и товарищей, закончивших учебу, поднять роль искусства в коммунистическом воспитании трудящихся республики.

С ответным словом от имени выпускников Якутской студии театрального училища имени Щепкина взволнованно выступила молодая артистка Татьяна Ивановна Мыреева.

— Большое спасибо за все родной Коммунистической партии и Советскому правительству, большое спасибо нашим опытным московским педагогам — видным деятелям театрального искусства, большое спасибо вам за эту теплую, дружескую встречу. Из нас, семнадцати выпускников—якутия, восемь закончили училище с отличием, двое получали персональную стипендию имени Садовского. Все мы полны горячего стремления отдать искусству свои знания, ум и молодые сердца, сторицей отплатить Родине за все, что она нам дала.

После этого выпускники театрального училища показали якутским зрителям свой дипломный спектакль «Снегурочка» по одноименной пьесе А. Н. Островского. Зрители высоко оценили эту первую работу молодых артистов.